

ERRATUM

1972 LATER REGIONAL MEETINGS NUMBER (NO. 69)
AND VOLUME XXIV (1972)

Page D435, third line from bottom: Change “qualify” to “quantify,”
so that line reads: “learn to quantify judgment. . . .”